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Αθήνα, 1/10/2013 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ 800 ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΤΩΝ SPRIDER STORES 

 
Η εταιρεία Sprider Stores Α.Ε. ανακοίνωσε χθες την αναστολή της λειτουργίας των 

καταστημάτων της, αφήνοντας κυριολεκτικά στο δρόμο τους 800 περίπου εναπομείναντες 
εργαζόμενους, ενώ όλα τα εργασιακά και ασφαλιστικά τους δικαιώματα είναι στον αέρα.  

Όλο το προηγούμενο διάστημα, η εταιρεία από τη μια έκλεινε το ένα κατάστημα μετά το 
άλλο, έχοντας απολύσει πάνω από 600 εργαζόμενους, ενώ ταυτόχρονα μέσω επιχειρησιακής 
συλλογικής σύμβασης εργασίας με το εργοδοτικό σωματείο που η ίδια είχε στήσει, είχε 
εξαναγκάσει  τους υπόλοιπους εργαζόμενους να αμείβονται με τους κατώτατους μνημονιακούς  
μισθούς πείνας των 586 ευρώ.  

Αυτή τη στιγμή η εταιρεία οφείλει δεδουλευμένα τουλάχιστον δύο (2)  μηνών, ενώ οι 
οφειλές της προς τα ασφαλιστικά ταμεία είναι ακόμα μεγαλύτερες. 

Η Ομοσπονδία μας έγκαιρα, ήδη από τις 23/9/2013,  είχε απευθυνθεί στη Διοίκηση της 
εταιρείας ζητώντας τη διασφάλιση των δικαιωμάτων των εργαζομένων, χωρίς ποτέ να κάνει 
τον κόπο να μας απαντήσει. 

Εχθές (30/9/2013), αμέσως μετά την ανακοίνωση της εταιρείας η ΟΙΥΕ διά της Προέδρου 
Μ. Στεκουλέα, του Γεν. Γραμματέα Θ. Βασιλόπουλου και του μέλους της Διοίκησης και  
Προέδρου του κλαδικού Σωματείου (ΠΑΣΥΕ) Β. Ζευγολατάκου, μαζί με τους εργαζόμενους 
των Sprider οργάνωσαν την περιφρούρηση των καταστημάτων σε Αθήνα - Πειραιά, 
προκειμένου να προστατευθούν τα εμπορεύματα και η περιουσία της εταιρείας. Παρόμοια 
παρέμβαση γίνεται και στην επαρχία σε συνεργασία με τα Εργατικά Κέντρα.  

Ταυτόχρονα, έχουμε ήδη ζητήσει από το Υπουργείο Εργασίας να παρέμβει άμεσα και 
χωρίς καθυστερήσεις, συγκαλώντας τριμερή σύσκεψη, προκειμένου να υπάρξει  ρητή 
δέσμευση της Διοίκησης, ώστε να τηρηθούν στο ακέραιο και κατά προτεραιότητα, οι 
υποχρεώσεις της εταιρείας προς το προσωπικό. 

 Άλλωστε και η ίδια η εταιρεία στην ανακοίνωσή της, αναφέρει ότι οι εργαζόμενοι θα 
ικανοποιηθούν κατά προτεραιότητα. 

Ωστόσο, η περίπτωση της Sprider, πέρα από τις τυχόν «επιχειρηματικές αστοχίες» της 
ιδιοκτησίας, αποδεικνύει ότι οι μνημονιακές πολιτικές της λιτότητας, της ελεύθερης πτώσης 
των μισθών σε επίπεδα πείνα και της ανεξέλεγκτης ανεργίας οδηγούν σε ένα θανατηφόρο 
σπιράλ την οικονομία, πολλαπλασιάζουν τα λουκέτα και καταστρέφουν τις θέσεις εργασίας. Η 
ανατροπή τους είναι μονόδρομος για τους εργαζόμενους.  

 
Η ΟΙΥΕ καλεί:  
• Το Υπουργείο Εργασίας και όλες τις αρμόδιες αρχές να διασφαλίσουν με κάθε τρόπο, ότι 

όλα τα περιουσιακά στοιχεία και αποθέματα της εταιρείας δεν θα «εξαερωθούν» και, ότι όλα 
τα δικαιώματα των εργαζομένων  (μισθοί, ένσημα και αποζημιώσεις) θα καταβληθούν 
άμεσα. 

• Όλους τους εργαζόμενους των Sprider, να συσπειρωθούν τώρα στην Ομοσπονδία και στα 
σωματεία και όλοι μαζί αγωνιστικά να διεκδικήσουμε όλα μας τα δικαιώματα.       

 
Για την ΟΙΥΕ 

 


